



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS FARROUPILHA  
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 8/2024 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 29 de fevereiro de 2024.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 136/2024-IFRS, de 23 de fevereiro de 2024, DOU de 28 de fevereiro de 2024, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, RESOLVE

Art. 1º RETIFICAR o Edital nº 41/2023- Processo seletivo para contratação de professor visitante.

**ONDE SE LÊ:**

Divulgação do resultado final	29/02/24
-------------------------------	----------

**LEIA-SE:**

Divulgação do resultado final	<b>08/03/2024</b>
-------------------------------	-------------------

*Documento não acessível publicamente*

(Não Assinado)  
LEANDRO LUMBIERI  
FUNÇÃO INDEFINIDA  
IFRS / CF-FRP (11.01.13)  
Matrícula: ###984#9

Processo Associado: 23364.000749/2023-28

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **29/02/2024** e o código de verificação: **2d5506ba7**